
Delfin der Woche 

 
 

 

Lösung zu Aufgabe #13 
 
 

Familientreffen 
 

Versucht man, alle Bezeichnungen auf möglichst wenig Personen zu verteilen, ergibt sich 

folgender Stammbaum:  

Großvater (Gv)  Großmutter (Gm)  

    

 Vater (V)  Mutter (M) 

    

 Tochter 1 (T1) Tochter 2 (T2) Sohn (S) 

 

Die Personen dieses Stammbaums können den Bezeichnungen aus dem Text wie folgt zugeordnet werden: 

Väter: Gv, V Mütter: Gm, M Kinder: V, T1, T2, S Enkel: T1, T2, S 

Bruder: S Schwestern: T1, T2 Söhne: V, S Töchter: T1, T2 

Schwiegervater: Gv Schwiegermutter: Gm Schwiegertochter: M  

 

 

Es kommen daher mindestens 7 Personen zu dem Treffen. 

 


